

全省市政工程装配式建筑工地信息与标准化观摩会举行



4月13日至14日,《施工企业管理》杂志社组织举办的“工地信息化与标准化”典型项目现场观摩会在郑州召开,来自全国1600余名建筑从业者参观了东三环(107辅道)快速化工程PPP项目 通讯员 吴少波 摄

本报讯 近日,全省装配式建筑工地信息与标准化示范项目现场观摩交流会在郑州东三环(107辅道)快速化项目召开。

所谓装配式建筑,就是工厂化预制、装配化施工,像搭积木一样建桥造房。这次观摩会的目的是通过开展标准化

示范活动,推行样板引路制度,达到巩固工程质量治理两年行动成果,发挥优质工程的示范带动作用,推进质量管理标准化,构建质量管理长效机制,从而提升全省市政工程建设质量水平。

作为全省首个采用PPP模式投资

建设的特大型、示范型市政项目,东三环(107辅道)快速化项目在箱梁环节大规模使用装配化施工工艺,实现了当年签约、当年开工、当年部分通车的目标,在市政建设领域刷新了“郑州速度”。东三环(107辅道)快速化工程项目通过

“首件认可,样板引路”的方式,在我省市政建设领域发挥了示范带动作用。

省工程质监总站负责人表示,在推广应用市政工程装配式建筑方面,郑州走在全省前列。

郑报融媒记者 冉小平

2020年,我市力争三成新建建筑使用装配化

本报讯 记者从日前举行的郑州市装配式建筑培训会上获悉,到2020年,我市装配式建筑力争占新建建筑面积比例达30%。这意味着,今后越来越多的购房者将会住上装配式住宅。

据介绍,装配式建筑现有装配式混凝土、钢结构和现代木结构三类,坚持标准化设计、工厂化生产、装配化施工、一体化装修、信息化管理和智能化运用,能有效提高劳动生产率和质量安全水平,促进建筑产业转型升级和可持续发展,是未来建筑业的发展方向。

我市已被国家列为装配式建筑首批积极推进地区。根据计划,到2020

年,我市装配式建筑(预制梁不低于20%,装配率不低于50%)占新建建筑的面积比达到30%。其中,保障性住房及政府和国有企业投资项目达到60%以上。力争到2025年底,全市装配式建筑占新建建筑的面积比达到50%以上,其中,保障性住房及政府和国有企业投资项目原则上应达到100%。

下一步,我市计划利用3年时间,培育一批设计、施工、部品部件规模化生产企业、具有现代装配建造水平的工程总承包企业及与之相适应的专业技术队伍。

郑报融媒记者 冉小平 通讯员 刘晓波

Z02版 综合

张家村拆迁工地扬尘污染严重,市建委约谈辖区办事处对金水区财政扣款10万元 责令辖区政府追责

Z03版 保障

建设志愿者们帮200名孩子改造宿舍

Z04版 聚焦

今后PPP重点抓示范、项目证券化和实务操作培训